

日前，宁波市眼科医院的病房内暖意融融，92岁的俞阿婆在子女搀扶下进行术后检查。当视力表上最大的E字清晰映入眼帘时，老人颤抖着握住文丰主任医生的双手，“没想到这辈子我还能恢复视力。”——俞阿婆在该院接受的角膜内皮移植手术，点亮了老人的“视界”。

“没想到我还能恢复视力”

九旬阿婆经角膜移植重见光明

一年前，俞阿婆右眼视物逐渐模糊，最终完全失明。经宁波市眼科医院诊断，其患有严重的角膜内皮失代偿。“这就像照相机镜头蒙上了水雾，只有更换角膜才能复明。”文医生解释说。面对患者及家属强烈的复明要求，考虑到患者已超90岁的高龄，医疗团队经过多学科会诊，在全面评估其心肺和代谢能力后，最终决定实施角膜内皮移植手术。

“放在以前，这样的高龄患者可能就放弃治疗了。”文医生坦言，随着精准麻醉、微创技术和术后监护体系的升级，近年来他

们已经多次为80岁以上的老人成功实施复明手术，其中年龄最大的患者达103岁。

在登记了角膜移植等待名单后，仅1个月俞阿婆就匹配到了合适供体。为确保角膜活性，医院在收到角膜当天便立即处理，并紧急安排手术。手术进行顺利，全程仅用了35分钟。

“能如此快速找到合适的角膜，实属不易。手术团队也争分夺秒，为手术争取时间。”文医生表示，术后使用了气泡顶压植片技术，避免了传统缝线可能引发的散光问题。

文医生介绍，这类手术具有标志性意义。我国60岁以上人群角膜病致盲率很高，过去受制于技术瓶颈和观念束缚，很多老人选择默默承受黑暗。如今随着手术方式和快速康复理念的进步，高龄不再是角膜移植手术的绝对禁区。

相关数据显示，近年来老年眼科手术量每年都在增长，其中90岁以上群体占比也在增加。专家建议，子女应定期带老人进行眼健康筛查，对于基础病患者更需建立个性化防治方案。

记者 程鑫 通讯员 水蓝薇 王东杰



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

享受足彩魅力，宁波购彩者喜中158万元

近日，宁波市体育彩票兑奖管理中心迎来了一位幸运儿，在第25076期体彩14场胜负玩法中，他喜中一等奖1注，二等奖10注，揽获奖金158万余元。

据悉，大奖出自宁波市鄞州区首南街道月浦路24号的3302019746体彩店。

据代销者姜女士介绍，中奖者王先生（化姓），是她店里的老客户，对竞彩颇有研究，尤其是足彩。对于自己看好的比赛，王先生会采用复式投注的方式购买。

在这一期胜负玩法中，有王先生喜欢的AC米兰和皇马两支球队，对于其他几支

球队，王先生日常也一直在关注，于是他购买了两张复式票，其中一张中了1注一等奖，9注二等奖，另一张中了1注二等奖。王先生表示，此次中奖一方面是自己对各个球队都有精心研究，另一方面是运气好。

王先生说，中奖固然值得期待，但是

哪怕比赛看得再多，对球队再了解，“功课”做得再足，赛果依然不能百分百预测，这就是足球的魅力。所以，参与足彩投注，在享受比赛激情的同时，也要保持理智，理性购彩，这样才能找到看球的乐趣与价值。

来源：宁波体彩

初夏焕新礼“排列3”2500万元派奖+华为手表双重活动火热进行中

“排列3”超值双重惊喜之约，2500万元派奖福利，叠加150份华为GT4手表奖品，助您活力一“夏”，立即行动，让幸运触手可及！

活动时间自5月14日21:10至6月23日21:00，连续40期（排列3第25125期至第25164期）。

第一重礼：2500万元派奖福利

活动期间，购买“排列3”单票金额满20元，即有望获得派奖福利，在中得常规奖金的基础上，还可获得派奖奖金，奖金力度再升级，为幸运加码，让快乐加倍，直到2500万元派奖奖金送完为止，具体加奖方式和金额请咨询浙江省内各体彩实体店。

第二重礼：150份惊喜奖品

活动期间，购买“排列3”单票金额满20元，即有机会解锁华为GT4手表，票面宣传区出现指定字样“恭喜获赠华为GT4手表一个”，即中得相应的奖品，戴上华为GT4手表，记录健康数据，同步幸运时刻，让科技与美好生活相伴。获得奖品的购彩者，可凭符合活动规则的中奖彩票及有效身份证件，前往当地市体彩中心领取。

奖品领取的截止时间为6月26日，逾期未领视为弃奖，无论是直选、组选，还是幸运抽奖，每一份参与都是对生活的热爱，每一份支持都是助力公益前行。活动已火热开启，让幸运与美好，在这个初夏绽放。

特别提示：理性购彩 快乐公益，让

幸运成为生活的点缀！

来源：浙江体彩



你以为的彩票“暴富密码”，不过是陷阱的诱饵！

你是否刷到过这样的短视频？一位“大师”手持数张中奖彩票，信誓旦旦地宣称能预测下一期开奖号码。或者你是否曾收到过神秘私信，声称有“内部渠道”让你稳赚不赔？在奖金的诱惑下，有人心动转账，最终却发现所谓的“中奖秘籍”，其实只是一场精心设计的骗局。

案例一：开奖后伪造彩票，“大师”竟是剪辑高手

“浙江公安”微信公众号发布过一起真实案例，嘉兴的林先生刷短视频时，关注了一位“彩票预测大师”，对方声称，只需缴纳1670元会员费，就能提供精准中奖号码，林先生付款后，按照推荐号码购彩却颗粒无收，报警后真相大白，嫌疑人陈某某竟是在每期开奖后，通过伪造中奖彩

票拍摄视频，谎称自己能“预测”，诈骗金额超2万元！

案例二：“精英群”任务连环套，7万元差点打水漂

据“天津户政”微信公众号报道，天津的刘先生被“彩票分析师”拉入一个“精英群”，对方以“中大奖需升级权限”为由，诱骗他充值4万元兑换积分，后又以“账户冻结”为借口，索要3万元解冻金，当刘先生察觉异常时，已被拉黑，警方调查发现，这背后竟是一个分工明确的诈骗团伙，他们用虚假App和“话术本”层层设套，涉案金额高达70万元！

彩票中奖号码真能预测吗？不可能！这些打着“预测”“内幕”旗号的骗局，正是抓住了人们对幸运的渴望。但是，彩

票号码其实不可预测。

1. 随机性是彩票的“基因”。每一期彩票开奖，都是一次独立的随机事件，摇奖过程公开透明，所谓的“预测”“内幕”，不过是骗子自创的非法彩票，利用概率为受害者制造的“幻觉”。

2.“内部消息”纯属子虚乌有。彩票发行机构有严格的数据管理制度，所有开奖过程接受公证处监督，若真有“内部消息”，骗子为何不自己买彩票致富？

3.“地下私彩”属非法。不少骗子会以“地下私彩”为幌子，宣称“高赔率”“内部渠道”，实际上，这类平台均为非法运营，后台数据可随意篡改，受害人的钱一旦转入，则会被冻结账户，甚至被骗子卷款跑路。

四招识破彩票诈骗。面对这些套路，中国体育彩票教你四招识破彩票诈骗。

1. 警惕“三高”话术。警惕所有“高回报、高门槛、高中奖率”说法！

2. 识别“三无”特征。无官方认证、无真实信息、无合理逻辑，这一类的彩票产品绝不购买！

3. 守住“三不”原则。不轻信、不透露、不转账，才能保住“钱袋子”！

4. 善用“三件套”武器。安装反诈App，选择报警举报，拿起法律武器，做到不被陷阱诱惑！

彩票的本质是公益与娱乐，而非“致富捷径”，那些宣称“掌握财富密码”的人，往往盯着你的钱包，下次再遇到“彩票预测大师”，不妨反问一句，“如果真能中奖，你为何不自己去买？”

体彩温馨提示：保持清醒，理性购彩，才能让生活多姿多彩！来源：中国体育彩票订阅号